

亏损38亿美元！Plug Power可能在未来12个月内倒闭



Plug Power首席执行官Andy Marsh。图片：Plug Power

美国绿色氢技术公司Plug Power的股价自上周五以来下跌了40%，当时该公司在其第三季度业绩中承认，由于计划停电和不可抗力的综合影响，其供应网络受到了严重干扰，该公司警告称，由于持续的经营亏损，明年可能会破产倒闭。

Marsh强调，“在过去的几个月里”，加州的加氢站没有氢气供应或供应有限，氢气价格上涨至每公斤30美元以上。

这也对Plug的传统物料搬运业务(即燃料电池叉车)的运营产生了严重影响。

Marsh说：“本季度我们有7个加氢站点无法上线，这意味着超过1500万美元的收入。”



就目前而言，该公司本季度的收入仅为1.99亿美元——与第二季度的2.602亿美元相比大幅下降——毛利率为-69%，而上一季度的毛利率为30%。

Plug Power预计，其自己生产绿色氢的成本是从工业气体公司购买的三分之一。上周四收盘时，Plug的股价为5.93美元，但上周五晚间收于3.53美元。

在提交给美国证券交易委员会(SEC)的一份10季度文件中，该公司进一步透露，“预计在可预见的未来将产生经营亏损，因为它将继续投入大量资源，扩大目前的生产和制造能力，建设氢气工厂，并为收购额外库存提供资金，以提供我们的最终产品和服务”，截至9月底，其累计赤字已达到38亿美元。

因此，Plug“预计其现有现金、可供出售和股权证券将不足以为其未来12个月的运营提供足够资金”。



(素材来自：Plug Power 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/202940.html>